

紧盯要害 对标提升

示范区“四城联创”提升城市品质

市领导暗访“四城联创”工作

本报讯(记者赵改玲)6月27日下午,市委常委、宣传部长官松奇不打招呼、不定线路,轻车简从暗访我市“四城联创”工作。官松奇强调,要正视差距和不足,树立“最高标准”,坚持“最严要求”,做好“最好准备”。

本报讯(记者郭树勋)城乡一体化示范区坚持把“四城联创”作为建设“三区一极”的现实路径,作为得民心顺民意的民生工程,作为增强城市竞争力、促进高质量发展的有效载体,聚焦短板弱项,实施精准攻坚,促进城市品质大提升。

助力了乡村振兴;探索了一些创建机制、创新办法,“脚板+手指”工作法、“街长制”等做法在全市推广,集中攻坚阶段3次获得红旗,打造了叫得响的创建品牌。

项一项抓达标。抓常态促长效。示范区完善经营秩序管理长效机制,落实“门前五包”责任制和“一路三方”街面管控要求;规范引导地摊经济,做到放而不乱,留住城市烟火气。



我市召开第二季度意识形态领域风险分析研判暨联席会议

本报讯(记者孙军)6月29日上午,我市召开第二季度意识形态领域风险分析研判暨联席会议,总结第二季度工作,安排部署下一步工作,特别是对疫情综合研判意识形态领域带来的风险及应对措施,进行专题研究。

我市广泛开展防汛抢险救灾减灾实战演练

本报讯(记者张闻评)继6月18日在温县黄河大玉兰控导工程26号坝举行2020年黄河(沁)河防汛抢险实战演练后,6月24日上午,市防汛抗旱指挥部办公室在沁阳市西向镇常乐村举行了2020年山洪灾害暨滞洪区迁安救护实战演练。

程22坝,吕沛听取了今年小浪底水库调水情况介绍,详细了解了防汛物资储备、防汛工程安全、防汛工作落实等情况。

6月26日,温县召开了黄河防御大洪水工作推进会,要求各参单位、乡镇(街道)做好打“全面战”的准备,全力做好防御大洪水工作。

焦作市第十三届人大常委会任免名单

(2020年6月29日焦作市第十三届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

- 任命:薛拥复为焦作市中级人民法院副院长;朱战利为焦作市中级人民法院执行局局长、审判委员会委员、审判员。免职:陈红岩的焦作市中级人民法院副院长职务;李沙弟的焦作市中级人民法院执行局局长职务;裴永胜的焦作市中级人民法院民事审判第二庭庭长、审判员职务;夏有成的焦作市中级人民法院审判员职务;翟玲的焦作市中级人民法院审判员职务。



- 基础设施类 红榜:■解放区民主北路社区投资20余万元对鑫安巷进行全面改造提升,路面硬化、墙体粉刷、边角绿化、厕所达标,整体面貌焕然一新,群众反应好。责任单位:解放区焦北街道办事处 责任人:王建军(解放区焦北街道党工委书记)

- 黑榜:■示范区普济路(南海路北100米)两侧沟渠内堆积大量建筑垃圾和生活垃圾。责任单位:示范区李万街道办事处 责任人:陈建军(示范区李万街道党工委书记)

消除事故隐患 筑牢安全防线

扎实开展“安全生产月”活动

6月24日,孟州市委副书记、市长吕沛带队督导黄河防汛和环保工作。在黄河化工控导工(上接第一版①)不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。会议要求,要加强《中国共产党军队的建设条例》学习宣传和贯彻落实。

(上接第一版②)希望全体党员充分发挥共产党员的示范作用、带动作用,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照习近平总书记视察

我市召开G207焦温快速通道(西环路)和中原路项目建设推进会

本报讯(记者高新忠)6月23日,我市召开G207焦温快速通道(西环路)和中原路项目建设推进会,了解项目进展情况和存在问题,对下一步工作提出明确要求。

市领导检查黄河防御大洪水工作

本报讯(记者王颖)6月23日下午,副市长武磊带领市应急局、河务局、水利局等部门主要负责人,检查黄河防御大洪水准备情况。

市领导到新蟒河巡河调研

本报讯(记者姚广强)6月28日上午,副市长、新蟒河市长孙起鹏到温县新蟒河巡河调研,了解黄河“清四乱”、生态保护

市领导调研国家卫生城市创建工作

本报讯(记者朱晓琳)6月23日下午,副市长鲁文明带领解放区和山阳区相关负责人,市爱卫办、市“四城联创”指挥部办公室、城管局、市场管理局、交警支队等部门分管负责人,调研我市国家卫生城市创建工作。

公告 根据河南省焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2016)豫0811民初2858号民事判决书,依法将被执行人严政所有的位于山阳区塔南路399号太极圈1层17号、19号、21号、22号、23号,山阳区塔南路399号太极圈2层17号、18号、19号、20号、21号、22号、23号,山阳区塔南路399号太极景润花园景润苑5号楼32号的房产予以拍卖,具体事项请登录淘宝网司法拍卖网。

公告 因焦作市城市集中供热管网建设,自2020年7月3日至27日需对太行路与陶瓷路口车道进行分阶段封闭施工。为确保施工期间行人和车辆安全,请广大市民积极配合,因施工造成通行不便,敬请谅解。

公告 根据河南省焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2018)豫0811民初3679号民事调解书,依法将被执行人安康所有的位于武陟县龙源镇黄河大道中段西侧057号1号楼4层北户的房产予以拍卖,具体事项请登录淘宝网司法拍卖网。

公告 根据河南省焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2018)豫0811民特12号民事裁定书,依法将被执行人李娟所有的位于解放区解放西路世纪新居7号楼3单元1号的房产予以拍卖,具体事项请登录淘宝网司法拍卖网。

公告 根据河南省焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2018)豫0811民特13号民事裁定书,依法将被执行人张永福所有的位于焦作市解放区解放中路北侧起重商住楼的房产予以拍卖,具体事项请登录淘宝网司法拍卖网。

公告 根据河南省焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2017)豫0811民特203号民事裁定书,依法将被执行人都拥军所有的位于河南省焦作市山阳区塔南路258号新新家园10号楼3单元4号的房产予以拍卖,具体事项请登录淘宝网司法拍卖网。